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Anfrage des Stadtratsmitgliedes Joachim Brockamp vom 08,11.2011

Auf die beigefligte Anfrage sowie Ubersicht wird zunéchst verwiesen.

Die einzelnen Fragen werden wie folgt beantwortst:

Wie hoch belaufen sich die genauen Kosten aller bisherigen Planungen der
Romertherme, die die Stadt Boppard bisher aufbringen musste, bzw. noch
aufbringen muss?

Antwort: 1.435.699 €

Wie hoch belaufen sich die genauen Kosten fir die Gutachten der
Mittelrheinischen Treuhand, Dienst & Partner oder sonstiger Einrichtungen?

An’m*ort: 173.453 €

Um welchen Betrag wirden sich die Baukosten der Rémertherme nach neuesten
Schatzungen erhéhen?

Antwort:

Unter Berlcksichtigung des vom Statistischen Bundesamtes ausgewiesenen
Baukostenindexes vom zweiten Quartal 2008, Zeitpunkt der Kostenberechnung
flr die Rémertherme, bis zum dritten Quartal 2011 ist von einer
Baukostensteigerung in Héhe von 7,1 % auszugehen. Bezogen auf die Kosten
der urspriinglichen Planung der Romertherme macht dies Mehrkosten in Héhe
von etwa 977.000 € aus.

Welche Kosten sind der Stadt Boppard seit dem Vertagungsantrag am
30.11.2009 bis zum heutigen Tag entstanden, welche in irgendeiner Form mit
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dem Projekt Rémertherme bzw. Schwimmbad Boppard in Verbindung zu bringen
sind?

Antwort:

Seit dem 30.11.2009 sind der Stadt Boppard nur geringfilgige Kosten
entstanden, wobei der Stadt im Wesentlichen nur noch die Kosten der Firma

HLB Dienst & Martini und Rechtsanwalt Gerlach in Rechnung gestelli wurden.
Hinzu kommen geringfligige Kosten fur die Arbeit und Aufwendungen der
Findungskommission sowie der Belgrano-Seminare im Oktober und November
2011 in Hohe von rd. 3.700 €, die noch nicht vollstédndig abgerechnet sind.

In diesem Zusammenhang ist allerdings auch darauf hinzuweisen, dass die Stadt
Boppard nach SchlieRung des Badbetriebes jahrlich rd. 500.000 € (Saldo der
laufenden Einnahmen und Ausgaben) einspari.

Welche Aufwendungen muss die Stadt Boppard wegen der Klage vorm
Verwaltungsgericht Koblenz tragen?

Antwort:

Die Anwaltskosten belaufen sich auf 1.469 € und die Gerichtskosten auf 588 €,
insgesamt also 2.057 €.



Dr. med. Jargen Mohr

Oberstrafle 70 - 56154 Boppard

Dias wahre Geheimnis des Ericlges ist u’ié Begeisterung

Joachim Brockamp
Oberstrasse 102 — 56154 Boppard

StadWew;é!tung Boppard

Pé. vy, 201
Herrn

Biirgermeister Dr. Walter Bersch [ L‘%(
Karmeliterstrasse 2

511

"X

56154 Boppard

Boppard, 08.11.2011

Anfrage
Sehr geshrier Herr Bﬂrgefmeister Dr. Bersch,

fur das Projekt ,Rémertherme” wurden von der Stadt Boppard bereits enorme
Geldbetridge verausgabt. Diese Ausgaben beruhen aber mittlerweile nicht nur noch
auf Planungskosten bzw. auf ErschlieBungskosten der Thermalquelle.

Aus diesem Grund bitte ich im Namen der BfB-Frzktion aber auch fiir eine Vielzahl
von Bopparder Mitblrgern, um die Beantwortung folgender Fragen bis zur nachsten
Stadfratsiizung am 14.11.2011:

« Wie hoch belaufen sich die genauen Kosten aller bisherigen Planungen der
Romertherme, die die Stadt Boppard bisher aufbringen musste, bzw. noch
aufbringen muss?

¢ Wie hoch belaufen sich die genauen Kosten flir die Gutachten der
Mittelrheinischen Treuhand, Dienst & Partner oder sonstiger Einrichtungen?

« Um welchen Betrag wiirden sich die Baukosten der Rémertherme nach
neuesten Schatzungen erhdhen?

« Welche Kosten sind der Stadt Boppard seit dem Vertagungsantrag am
30.11.2008 bis zum heutigen Tag entstanden, welche in irgendeiner Form mit

. dem Projekt Rémertherme bzw. Schwimmbad Boppard in Verbindung zu
bringen sind? )

+ Welche Aufwendungen muss die Stadt Boppard wegen der Klage vorm
Verwaliungsgericht Koblenz tragen?

Ich danke lhnen schon im Voraus und verbleibe

mit freundlichen Griiken

Joathim ckamp
F€r die BB Stadtratsfraktion

Kostenicse Heofline: 0800-BOPPARDE
www.huerger-fuer-boppard.de (0B0G-267 7273}
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